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Hiy chon mjt phwong én tri 161 ding nhéit cho mdi ciu. )
Ciu 01: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 ddy ABCD la hinh vudng canh bing 2a, canh SB vudng goc vai day va

mit phing (SAD) tao vai day mot goc 60°. Tinh thé tich V cua khdi chép S.ABCD.

3 L) 1 3
A ydaB B v=3aV3 c.y=3a\3 p.v=33
4 3 3 8
Ciu 02: Tim ho nguyén ham cia ham s6 f(v)=¢"""".
A [ f(.\')d\'=ﬁ.e”'°‘ #C. B. [ f(x)dx=2019¢""" +C.
C. [f(x)dx=e""+C. D. [ f(x)dx=e"""In2019+C.

Cau 03: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD i hinh vudng canh a. Pudng thing SA vudng géc vai mit
phiing diy va SA =2a . Géc giira duomg thing SC va mit phing (ABCD) 1a @ . Khi d6 tane bing:
A 2. B. 2V3. c.\3. T
3
Ciiu 04: Tim s6 nghi¢m cua phuong trinh log, x+log, (x=1)=2.
A, 2. B. 3. €:.0. D. 1.

Ciun 05: Trong khong gian cho tam gidc ABC vudngtai A, AB=a va AC= a2 Tinh d¢ dai dudng sinh [
cua hinh nén ¢o duge khi quay tam gidc ABC xung quanh truc AB.

A. =24, B.l=\/§a. C.I=s/§u. D.l=a.
Ciu 06: C6 bao nhiéu s6 ¢6 bon chir sé khac nhau dugce tao thanh tir céic chir 6 1,2,3,4,5?
A. C!. B. P,. € RB; D. A

Ciu 07: Nguyén ham cia ham s f (x) =sin3x la:
A. cos3x+C. B. ——;-cos3x+C. C. —cos3x+C. D. %cos3x+C.

Ciu 08: Mdi dinh cua hinh da dién 1a dinh chung cua it nhit b:.ao nhiéu mat?
A. Nam mat. B. Hai mit. C. Bon mit. D. Ba mit.
Ciiu 09: Trong khong gian Oxyz , cho mit phiing (P): x=4y+3z~2=0. M{t vecto phap tuyén ciia mit phiing
(P)1a?
A. n=(1:4:3). B. n, =(~1;4;-3). C. n, =(~4:3:-2). D. 1, =(0:-4:3).
Ciu 10: ?ub’ng cong trong hinh bén canh la dé thi cta ham s6 ndo trong cic ham sé sau?
24

B. y=x"+32"42. C. y=x"=3x+2. D. y=x'=-3x+2.
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Ciu 11: Trong khdng gian véi hé t0a o Oxyz, cho mit cau (S): 2" + v + 2 =4x+2y=22-3=0. Tim 10a dp
tim / vabén kinh R cua (S).
A. 1(2:-L1) va R=3. B. /(-2L-1) va R=9

C. I(2:-L1) va R=9. D. I(-2:1;-1) va R=3

Ciu 12: Ham sé y=log,(3-2x) c6 tap xdc dinh 12

o (20e) » (2] - o (~2)

Céu 13: Ham s6 y=-x"+3x~-5 dong bién rén khoang nio sau day?

A. (li+00). B. (—==:1). C. (==:-1). D. (-1:1).
Ciu 14: Tim s6 phirc lién hop cia s6 phirc z =342,
A.T=3-2i. B. T=-2-3i. C.z=2-3i. D. 7=-3-2i.

Ciu 15: Chi doin 16p 124 ¢6 20 doén vién trong d6 ¢6 12 dodn vién nam va 8 doan vién nir. Tinh xdc suat
khi chon 3 doan vién ¢o it nhat | dodn vién nir.
110 11 Bl 46
— B. —. e D, —.
570 . 7 25 . 57
Ciu 16: Cho hinh phiang trong hinh (phan t6 ddm) quay quanh truc hoanh. Thé tich cia khoi tron xoay tao thanh

VR

dugc tinh theo cong thire ndo ?

AV =th[_f, (x)= £ (x)] de.B. V =z}[/f (x)= £ (x) ]dx.
C.v =j[f,= (x)= £ (x)]dx. D.V =zzj[f,=(.r)-f,’ (x)]dx.

Ciéiu 17: Tinh tdng gid tri 16m nhét va nho nhét cia ham s6 y = x°* +3 trén doan [%2]
X

A.Q. B. 8. C.3—7. D. 6.
4 4

Ciiu 18: Mot nguoi g tiét kiém 10 triéu d(")ng voi 13 suit 8,4%/ nam va lai hiang nam duge nhidp vio von.
Hoi sau bao nhiéu nam ngudi d6 ¢6 s6 tién gap doi s6 tién ban dau?

A 10. B.7. C. 8. D. 9.
Ciu 19: Cho a, b 12 cic s6 thye duong thoa man @’ +b° = Tab . H¢ thirc ndo sau diy la ding?
A. 2log,(a+b)=log,a+log,b. B. log, adE 2(log, a+log, b).
a+b a+b
C. 4log, =log,a+log,b. D. 2l0g,T=log,a+log_‘b.
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Ciiu 20: Cho ba s6 thye dwomg a, b, ¢ khéc 1. Do thi cic hamsé y=a', y=5b", y=c" duge cho trong hinh

v& dudi diy. Ménh dé nao dudi day ding?

A. l<a<b<c. B. a<l<b<e. C. a<l<c<h. D. l1<a<c<bh.
Ciu 21: Cho s6 phitc z thoa man (14 3i)z—5=7i. Ménh dé no sau day ding?
o 13 4. - 13 4 - 13 .4 - 13 4,
P IE———i, ZE————i, s ZE—t—=i D z=———=i.
5 5 5 S 5 5 5
Ciiu 22: Trong khong gian Oxyz , cho hai duéng thing (d, ): x-l—-’ = "';3 = 2_19 va (d,): "'—13 = "‘;‘ = z;l
. Chon khiing dinh ding trong céc khiing dinh sau:
A. (d,) va (d,) chéo nhau. B. (d,) va (d,) vudng géc véi nhau.
C. (d,) va (d.) cit nhau. D. (d,) va (d,) tring nhau.

Ciu 23: Cho him sd y=f(x) xic dinh, lién e wén j va c6 bang bién thién:

X - 0 1 +0

¥ S = 0 +

y -cr/ - \ /
-3

Khiing dinh nio sau diy la khing dinh ding:
A. Ham s6 ¢6 ding mot cyre try.

B. Ham s6 dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=1.

C. Ham s6 ¢6 gid tri 16n nhat bing 2 va gid tri nho nhét bing -3.

D. Ham s6 ¢6 gid tri cyc tiéu bing 2.

Ciiu 24: t3i bao nhiéu s6 nguyén m dé ham sé y= ':_3' dong bién trén khoang (—ee;—1).

A 4. B. 3. C. Vo sb. D. 2.
Ciu 25: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(=2:3;2) va B(2:1:0). Mt phing trung tryc cia AB ¢6
phuong trinh la

A 4x-2y+22-6=0. B. 2x+y+2-3=0. C.2x-y-z+3=0. D. 4x-2y-22+3=0.
Ciu 26: Tim m dé dudmg thing y =m cit d6 thi ham s6 y = x* —2x" +2 tai 4 diém phin biét.

A.m<2. B.m>2. C.2<m<3. D.l<m<2.

Ciu 27: Cho ham s6 y= f(x) lién tyc va c6 dao ham trén j thoa man f(2)=-2; If(xhx= 1. Tinh tich
0

4
phén / = If'(\/.;)hz
0
A. 1=0. B. I=-18. C. I1=-10. D. I =-5.
Ciu 28: Cho hai s thuc dwong @, b v a# 1. Trong cic khing dinh dudi day, khing dinh nio ding?
A. log ;ab= %+ log, Vb. B. log, a™""b=2018+log, b.
C. log, a®"b=2018(1+log, b). D. 2018log, ab =1+log, b™".
Ciu 29: Tinh thé tich V' cua vit tron xoay tao thanh khi quay hinh phing (H) gidi han bai cic duomg v = x°
Ly= Jx quanh trye Ox.
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P B.v=2, C.nlX, D.v=2%
10 10 10 10
Ciu 30: Cho hinh try ¢6 ban kinh dudng tron ddy bing 4, dién tich xung quanh bing 487 . Thé tich cia hinh
try do bing
A. 4rx. B. 32x. C. %r. D. 2x.

b
Ciu 31: Biét ring I.rlnxdx:mln3+nln 24 p,trongdé m, n, pe~. Khidéso m la

27

A, —. B.g. C. 18. D. 9.
4 2
Ciu 32: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, goi H hinh chiéu vudng géc ciia M (2:0;1) 1én dudng thing
A:-'tl;l=—';-'=z%2.1‘|m toa do diém H .
A. H(0;=2:1). B. H(-1:-4:0). C. H(2:2:3). D. H(10:2).
Ciu 33: Cho phuong trinh 9" ~4.3" +3=0 ¢6 hai nghiém x,,x, (X, <x,). Tinh gid rj cia A=2x, +x,.
A. A=4log,3. B. A=2. C. A=1. D. A=3log,2 .

Ciiu 34: Tinh tng tat ca cdc gid trj nguyén ciia ham s y = M ;
2sinx+cosx-3

A5, B. 6. C. 8. D.9.
Ciu 35: Choham sé y=x'=3x" +6x+5. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 ¢6 hé s6 gée nho nhét ¢6 phuong trinh

1a
A. y=3x+49. B. y=3x+46. C. y=3x+3. D. y=3x+12.

Cin 36: Cho cdic s6 phirc z thoa min |z—i|=|z=1+2i]. Tap hop cic diém biéu dién cdc 6 phirc w=z+2i
trén mit phing toa dd 12 mot dudmg thiing. Phuong trinh dudmg thiing do la:
A, x=3y+4=0. B. x+3y+4=0. C. x=4y+3=0. D. —x+3y+4=0.

Ciiu 37: Cho tir dién déu ABCD ¢6 d¢ dai canh bing @, (S) 12 miit cau tiép xic véi sdu canh cia tr dién
ABCD. M 1a mét diém thay déi trén (S). Tinh téng T = MA* + MB* + MC* + MD" .

3a’
3

Ciu 38: Cho ham sé f(x)=mx' —(m+1)x* +(m+1). Tap hop tit ca cic gid trj thyre cia tham s6 m dé tat ca

céc diém cyc tri cua do thi ham sd da cho ndm trén céic truc 10a g 1a

A. {0;-|;§}. B. [-l;O]u{%}. c. [-n;ﬂ. D. [(k%]u{—l}.

Ciiu 39: Trong khong gian véi hé tryc toa o (Oxyz), cho miit ciu (8): (x=1)"+(y=2) +(2=3)" =9, diém
A(0; 0; 2). Phuong trinh mt phing (P) diqua A va cit mit cau (S) theo thiét di¢n 1a hinh tron (C)c6 dién
tich nho nhit li:

A.a. B. C. 24 . D. 4a*.

A. (P):x+2y+2z-2=0. B. (P):x=2y+:z-6=0.
C.(P):x+2y+3z46=0. D. (P):3x+2y+2z-4=0.
Ciiu 40: Phuong trinh 4" =2.6' +m.9" =0 ¢6 2 nghi¢m thyc phén biét néu
A.m>0. B. m<%. C.O<m<%. D. m<0.
Ciu 41: Cho hinh chép S.ABCD ¢6 diy ABCD Ia hinh vubng, SA vudng géc véi mit phing (ABCD), géc
: 5 3 AR : ; : V2
gitra dudng thing SC va mit phing (ABCD) bang 45°. Biét riing thé tich khoi chép S.ABCD bing - ;/:

Khoang céch giira hai duomg thing SB va AC biing
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.

A —“‘7/5. B. avio c ay10 D. —"‘/g.

10 - 5 3
Ciiu 42: C6 bao nhiéu gid tri m dé d6 thi ham sé y = —'-"‘3% ¢6 diing 2 dudng tiém cin ?
X =3X+2
A. 2. B. 3. C.4. D. 1.

Ciu 43: Mt dé thi mdn Todn ¢6 50 ciu hoi tric nghi¢m khéch quan, mdi ciu hoi ¢6 4 phuong an tra 1&i, trong
d6 ¢6 diing mét phuong an la dap an. Hoc sinh chon ding dép an duge 0,2 diém, chon sai dap an khong dugce
diém. Mt hoc sinh lam dé thi d6, chon ngau nhién cic phwong 4n tra 161 cta tit ca 50 ciu hoi, xéc suat dé hoe
sinh d6 duge 5,0 diém bing

i, p. =1G) . 2=l4) p. L.
2 () (4)) i

Ciiu 44: Cho s6 phirc w v hai s6 thye a, b. Biét Z=w-2-3i vdz=2w-5 Ia hai nghi¢m phirc cia
phuong trinh z* +az+b=0. Tinh T=|Z|+|§|

A.T=4J13. B. T=10. C. T=5. D. T=25.
Ciu 45: Cho tir dién SABC c6 SC=CA= AB=32,SC L (ABC). tam gidc ABC vudng tai A . Cic diém
Me SA Ne BC saocho AM=CN=t(0<t<6). Tinh r dé MN ngiin nhi.

A. t=2, B. t=1, C. t=4. D. t=3.
Ciiu 46: Cho ham s6 y = 2‘”" (C). Goi M(a:b) thuge d6 thi(C).a> 0. Biét tiép tuyén véi d6 thi ham s6 tai
X+

M ciit tiém cin dimg,tiém cin ngang cua d6 thj lan lugt tai A, B vicos/BA= % Tinh T =3a" +4b°.

A. T=25. B. T=10. C. T=7. D. T=12.

Ciu 47: Cho ham f(x) ¢o6 dao ham lién tyc va  f(x) > 0trén doan [0;2] déng théi thoa man £'(0) =1, f(0) =2
Va flx).f " (x)+ Tfi'-';"=[rmr‘.'rinh A4+ 2

A. 20. B. 10. C. 15. D. 2s.

Ciu 48: Trong khong gian Oxyzcho ba diém A(1;2:-1), B(2:1:-2), C(L:0:-1) vid mit phing
(P):x+y+2+2=0.GoiM (a; b:c)€e (P) saocho MA® + MB* = MC* =1.Tinh T=a"+2b’ +3¢* ?
A. T=6. B. T=8. C. T=4. D. T=2:

Ciu 49: Cho hinh chép S.ABC c6 SA =a, SB =2a, SC=3ava ASB=60", BSU=90°, CSA =120°. Tinh
thé tich khdi chop S.ABC .

3 3 3 3
A OB p. OV2 c. 92 p, <V
6 4 2 3
Ciiu 50: Cho ham s6 y = f/(x) xéc dinh va lién tyc trén doan [—1;2], ¢6 db thi cia .
ham s6 y = f"(x) nhu hinh v& sau.
Bét phuong trinh £ (x) < m nghi¢m ding véi moi x € [-1;2] khi ? / \ /‘
1 ] O l\/_!;
A.m> f(-1). B.m> f(1). C.m>f(2). D. m< f[-;—] / ;
HET
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bap an

1 11 21 31 41
2 12 22 32 42
3 13 23 33 43
4 14 24 34 44
5 15 25 35 45
6 16 26 36 46
7 17 27 37 47
8 18 28 38 48
9 19 29 39 49
10 20 30 40 50




